
Trabajar 5 días en casa, la dinámica preferida
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Encuesta aplicada del 22 al 28 de diciembre de 2022.

Para las personas entrevistadas hay una marcada diferencia
entre los días que trabajan desde casa y la can�dad de días
que les gustaría laborar de forma remota.

No trabajar desde casa:
12% lo vive, 5% lo prefiere.

Hasta 2 días de trabajo
a distancia:
42% lo vive, 25% lo prefiere.

De 3 a 4 días de trabajo
a distancia:
23% lo vive, 35% lo prefiere.

5 días, como mínimo,
de trabajo remoto:
22% lo vive, 37% lo prefiere.


